

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3

NÁZEV ZAKÁZKY

VÝZVA Č. 1 - DYNAMICKÝ NÁKUPNÍ SYSTÉM - OBVAZOVÝ MATERIÁL PRO NEMOCNICE PLZEŇSKÉHO KRAJE

KATEGORIE 4 – TAMPONY STÁČENÉ - STERILNÍ

SPISOVÁ ZNAČKA:	CN/68/CN/24	ČÍSLO JEDNACÍ:	259/25/CN	SYSTÉMOVÉ ČÍSLO VZ:	P24V00000558
ODKAZ - EZAK:	https://ezak.cnpk.cz/contract_display_11597.html				
ODKAZ VVZ:	-----				
ODKAZ TED:	-----				
ZADAVATEL:	Klatovská nemocnice, a.s.				
SÍDLO:	Plzeňská 929, Klatovy, PSČ 339 01			IČO:	26360527
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	Ing. Zdeněk Švanda - předseda představenstva, MUDr. Petr Hubáček, MBA, LL.M. - místopředseda představenstva, Ing. Ondřej Provalil, MBA - člen představenstva, Mgr. Daniel Hajšman - člen představenstva Ing. Michal Filař – člen představenstva				
POVĚŘENÁ OSOBA:	Jiří Zedník				
ADMINISTRÁTOR:	Centrální nákup Plzeňského kraje, příspěvková organizace				
SÍDLO:	Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň			IČO:	72046635
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	Mgr. Bc. Jana Dubcová, ředitelka				
POVĚŘENÁ OSOBA:	Mgr. Renata Janoušková				
E-MAIL:	renata.janouskova@cnpk.cz				
DRUH VZ:	Dodávky	REŽIM VZ:	Nadlimitní	DRUH ŘÍZENÍ:	VZ v rámci DNS
FINANCOVÁNO Z EU:	ne				

Zadavatel poskytuje prostřednictvím administrátora v souladu s bodem 8.1 Vysvětlení zadávací dokumentace Výzvy k podání nabídek, vysvětlení k výše uvedené výzvě v rámci dynamického nákupního systému.

Dne 21. 1. 2025 byla prostřednictvím elektronické pošty doručena žádost o vysvětlení zadávací dokumentace potencionálního dodavatele, na kterou zadavatel tímto odpovídá.

Dotaz č. 1:

Dobrý den,

Dle článku 4.5 Vzorek požadujete vzorky a doklad prokazující shodu a technické listy. Není mě jasné, zda tyto dokumenty mám mimo to, že budou součástí nabídky, vložit i vytištěné do krabice se vzorky.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel tímto sděluje, že v čl. 4.5 Vzorek Výzvy č. 1 je uvedeno, že „Dodavatel předloží 2 ks originálního balení (krabiček), minimálně však 10 ks jednotlivých položek, a doklad prokazující shodu nabízeného zboží s požadovanými normami a technické listy“

Veškeré dokumenty je nutno předložit ve VZ tak, aby bylo prokázáno, že dodavatel splnil všechny zákonné náležitosti a požadavky zadavatele uvedené v zadávacích podmínkách.

Dotaz č. 2:

Dále vás chci upozornit, že vzorky tamponů 20x20cm á 3ks a 30x60cm á 5 ks, sterilní, budou zabaleny v originálním balení, pouze tyto vzorky nestihneme vysterilizovat. Na obale bude vyznačení nesterilní vzorky.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel tímto sděluje, že vzorky zboží jsou předkládány z důvodu kontroly splnění požadavků zadavatele a ověření parametrů nabízeného zboží, které musí splňovat veškeré technické parametry požadované v zadávacích podmínkách. Dále předložené vzorky dokládají následně skutečnost, že v průběhu plnění smlouvy nedojde k výměně či záměně produktu, změně procesu výroby a zboží je dodáváno ve stejné kvalitě. Okamžikem provedení kontroly předložených vzorků zboží se tyto stávají nesterilní, avšak z hlediska VZ plně funkční.

Vzhledem k výše uvedenému vysvětlení zadavatel **prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 29.1.2025 do 10:00 hodin.**

V Plzni

Mgr. Renata Janoušková

administrátor

Centrální nákup Plzeňského kraje, příspěvková organizace
v zastoupení zadavatele